

喜迎省运会 小记者在行动

200多个小记者家庭 周口公园亲子健步走

□记者 王俊祥/文 陈星羽/图

本报讯 为了迎接省运会，4月22日上午，200多个小记者家庭在周口公园参加“大手牵小手，亲子健步走”趣味闯关活动，在轻松、趣味、愉快的健步走过程中，小记者锻炼了体能，磨练了意志，为生活注入了健康活力。

尽管当日上午风力较大，天气寒冷，但小记者参与热情十分高涨。8时55分许，队伍从国防园广场出发，浩浩荡荡向北开进。一路上，大家团结友爱，互帮互助，行走有序。行程中，大家还参与了趾压板、跳房子等趣味挑战赛，孩子勇敢挑战，家长悉心陪伴，其乐融融。沿公园内环路大约2.5公里的行程，有的家庭包含挑战趣味游戏，走完全程仅用20分钟左右。有胆量、有思想的小记者接过话筒，与大家分享了参与活动的收获和体会。部分高年级小记者还在周口报业全媒体记者的指导下，尝试着采访现场的家长、老师和围观市民，锻炼了实际采访能力。

本次健步走活动得到周口众恒集团的大力支持。众恒集团一直关注公益事业，2014年众恒基金成立后，他们联合政府部门和社会团体组织，开展或参与公益活动30余场次。



向健康出发



小小游戏 浓浓友情



跳起来 乐起来



挑战趾压板



集体采访爱心企业老总



定格快乐时光

周口纺织路小学 举行青年教师师德演讲比赛

□记者 王俊祥 通讯员 吴艳侠

本报讯 4月16日下午，周口纺织路小学学术厅济济一堂，该校正在举行青年教师“不忘初心，牢记使命，立德树人，共筑教育梦”主题演讲比赛。

当日参加决赛的9名选手是经过学校选拔赛脱颖而出的优胜者，他们用饱满的激情、感人肺腑的语言道出了自己立德树人的人生志向。青年教师柳濮用《四颗糖的故事》启迪老师，教育是一门艺术，育人要有智慧；吴艳杰、白璐的“不忘初心”，体现在教学工作中的点点滴滴；梁星星、张颖爽用无悔的青春谱写了一曲教书育人的赞歌……

该校校长梁辉说，教师的初心就是对教育事业的热爱敬畏之心，就是对教育理想的不懈追求之心，就是对学生的无私奉献之心，就是对名利浮华的淡泊之心。

到场观摩指导的市教育局有关负责人告诉记者，连日来，全市教育系统正在轰轰烈烈地开展师德主题教育活动，培养教师爱岗敬业、以生为本的职业素养。

“春天的故事” 征文启事

柔和的春风、清新的空气、温暖的阳光滋润着大地，春天孕育着一个新的希望、一个新的起点、一个新的远航……在这个春天里，让我们带着希望与梦想，拿起手中的笔描绘这姹紫嫣红的季节，赞美春天、歌唱春天！

投稿须知:

- 1.紧紧围绕作文主题，写出你的所见、所闻、所想、所感。
- 2.题目自拟，字数400~600字，投稿内容须围绕以上主题展开。
- 3.投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。
- 4.请各班班主任认真组织、辅导各班小记者写稿，并踊跃投稿。
- 5.投稿邮箱:zkwbxjz@126.com 截稿时间为4月30日。

